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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Georgian Downs  

Date     24 août 2024 Heure de 
départ 

19 h 15 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux  

(Temp. : 24 oC)                          

Vent                   14 km/h Ouest 

État de la piste  Rapide                 (Variante 0 s.) 

Nombre de 
courses 

     8 Courses de 
qualification  

1 FB Nombre total 
d’inscriptions  

64 

Paris mutuels $ 90,521 

Vétérinaire 
contacté     

Oui Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
Fred Brethour 
 
Vétérinaire officiel : 
Dr Bernd Stanglmeier 

Tyler Fines Matt Gregory 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Rien à signaler. 

 

 

Courses : 

Course   1 – Le #3, “What Have I Done”, arrivé en 5e position, a été placé en 8e 

position pour un bris d’allure prolongé survenu après le départ. 

 

Examen des bris d’allure survenus aux #2, “Chesnutt Chewie”, et #4, “Mj 

Sharktank”. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 
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Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Le #5, “Dairbhre”, fait un bris d’allure avant le départ, mais il s’était 

rendu bien à l’intérieur du poteau de remboursement. 

 

Course   5 – Le #2, “Delightful Magic”, a perdu un protège genou avant le départ, 

mais a persévéré pour remporter la course.  

Aucun remboursement n’a donc été requis. 

 

Le #6, “Briggs”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Le #4, “Artistic Pick”, a été inscrit sur la liste des juges pour le test de Coggins. 

 

Course   6 – Enquête  

Le #6, “Royal Candice”, (G. Ketros), arrivé en 4e position, a fait un bris d’allure 

après le poteau de ¾ de mille.  

Il n’a enfreint aucune des règles de la CAJO sur les bris d’allure. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/FKDitntlWtE 

 

Examen des bris d’allure survenus aux #1, “Vunderbar”, arrivé en 5e position, et #5, 

“G I M Handsome”, arrivé en 6e position.  

Aucun placement n’est requis. 

Le #1, “Vunderbar”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (mors Buxton). 

 

Course   7 – Le #3, “Chocolateforlunch”, a terminé la course avec de l’équipement 

brisé (fer). 

 

Le #4, “Siri Seelster”, a également été inscrit après la course sur la liste des 

vétérinaires à long terme (boiterie) par Dr Stanglmeier, le vétérinaire de la 

Commission. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations :  

Aucune. 

 

 

 

   

https://youtu.be/FKDitntlWtE

